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Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Der er ingen bemærkninger 
 

2. Meddelelser fra formandskabet 
Der er intet nyt 
 

3. Sager til behandling 
i. Aktuelle emner: 

- TIL MØDET I APRIL-MAJ-JUNI 
1. Studieordninger 

Der blev informeret om det nye arbejde med implemntering af 
bæredygtighed i de nationale studieordninger. 
Virksomhederne er allerede langt foran os, så det er vigtigt at være med på 
beatet. 
Bæredygtighedsbegrebet er ofte for tyndt, så der skal være fokus på ESG 
og scope-beregningerne. 
Vi udarbejder studieordningen i løbet af juni studieordningen og sender 
den rundt til evt kommentarer umiddelbart herefter. 
 

2. Input til videngrundlag og relevans 
Der skal mere ESG/scope ind. AU har det som valgfag på bachelor og 
kandidat, men trækker det op på supply change-niveau som obligatorisk 
fag. 
Der gives en god uddannelse. Den er lidt en Schweizer-kniv – man har en 



 
 

masse værktøjer og skal lære at bruge dem bagefter eller kan sende 
tingene videre til det rigtige sted første gang. 
Der skal tænkes bæredygtighed ind i design og afskaffelse. 
Det store spørgsmål er, hvordan der bliver skabt balance mellem 
bæredygtige produkter kontra bæredygtig forretningsudvikling og 
økonomi. 
 
EVU-behov:  
Mere inden for bæredygtighed, ESC. De mellemstore og store 
virksomheder kan klare sig og har allerede/kan ansætte, men de små 
virksomheder har brug for kompetencer. 
Er IPP klar til at løfte det? Ikke pt, men der er andre fag der kan løfte det. 
 
 

3. Uddannelsens digitale profil, herunder fagfagligt indhold 
Den digitale profil er gennemgået. 
Der er spurgt ind til ERP: Navition. Vi giver dem grundprincipperne, men 
ikke indblik i det enkelte værktøj. 
Mulige fremtidige værktøjer: Skal vi gøre noget i ChatGPT? 
Det bliver brugt i virksomhederne, både til hjælp til at lave tekster mv, men 
i høj grad også som hjælp til fx brug af digitale værktøjer mv. Det er et 
supplement til Google og andre smart-guides. 
Det er meget værktøjsorienteret, men kan kunne tænke IT-arkitektur ind. 
Brugen af robotter? 
 

4. Evalueringer siden sidst 
De er ikke gennemgået endnu, så vi venter med punktet. 
 

5. Beskæftigelsessituationen 
Dimittenderne fra 2022 er alle i job ligesom UFM-tal er gode. TL har en 
gennemsnitlig ledighed på 5,5% for alle medlemmer på national niveau. 
Der er generelt god beskæftigelse. 
 

6. Virksomhedskontakt – herunder projekter og praktik 
2. semester har lige afleveret. Der er projekter og praktikpladser nok at få. 
PTE i Skjern udbydes som hybrid forløb 
 

4. Orientering fra EAMV og uddannelsen 
PTE i Skjern udbydes som hybrid forløb 
EVU: Der er en tendens til, at der er flere virksomheder der gerne vil have egne hold, fx Velux, 
Alphi. 
 

5. Orientering fra udvalgsmedlemmerne 
 

6. Godkendelse af digital profil / MOE 

Er behandlet under pkt. 3 under aktuelle emner 

 

7. Næste møde – 20. november 2023 kl. 15.30-17.30 



 
 

8. Evt. 
 


